
 
 

Републикa Србијa  
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ  

 
у оквиру пројекта DILS објављује 

 
Позив за подношење предлога пројеката образовно-васпитних установа за доделу 

грантова  
 

Пројекат пружања унапређених услуга на локалном нивоу (DILS - Delivery of 
Improved Local Services) финансира се из Зајма Светске банке/Међународне банке за 
обнову и развој 7510 YF. Пројекат реализују Министарство здравља, Министарство 
просвете и Министарство рада и социјалне политике, а његови основни циљеви су 
унапређивање квалитета, доступности и ефикасности  услуга на локалном нивоу.  

 
Део средстава Зајма опредељен је за финансирање развојних пројеката који се 

односе на постизање наведених циљева у систему образовања, у облику грантова  
намењених образовно-васпитним установама (у даљем тексту: школа)  и другим 
носиоцима наменских програма у сектору образовања.  
 

Овај позив објављује се за подношење предлога пројеката који се односе на  
 

Обезбеђивање здравог и безбедног окружења за децу и младе у Србији. 
 

За средства гранта могу да конкуришу основне школе које су добиле сертификат за 
примену Уницефовог Програма „Школа без насиља“, као  и основне школе које су 
реализовале првих шест  корака у имплементацији овог програма. Осим тога, услов је да 
успоставе формалне партнерске односе са најмање две школе у окружењу, са задатком да 
им пренесу, односно учине доступним своја искуства стечена кроз реализацију програма 
Школа без насиља.    

Предложене пројектне активности морају бити усклађене са циљевима овог 
конкурса, као и са потребама и капацитетима подносиоца пројекта, циљних група које ће 
бити обухваћене активностима и шире локалне заједнице. Пожељно је да реализација 
пројекта допринесе видљивим и ширим променама на нивоу институција и/или локалне 
заједнице. 

Трајање пројекта не може бити краће од 12 и дуже од 18 месеци.  

Износ појединачних грантова за одобрене пројекте је до 4.500 евра.  
 
Сви обрасци и обавезна документација као и пожељна пратећа 

документација су доступни на  следећим интернет адресама: www.dils.gov.rs  и   
www.mp.gov.rs.   

 

http://www.dils.gov.rs/
http://www.mp.gov.rs/


Министарство просвете је припремило Приручник за припрему пројекта који 
пружа детаљне смернице за подносиоце предлога пројеката на тему: «Обезбеђивање 
здравог и безбедног окружења за децу и младе».  

 
Свим заинтересованим школама се препоручује да проуче Приручник и своје 

предлоге пројекта припреме у складу са смерницама које се односе на  специфичне циљеве 
конкурса, листу активности које би биле подржане, листу показатеља успеха и 
прихватљиве трошкове.  

 
Предлог пројекта се подноси у три штампана примерка, потписана и оверена у 

складу са законом, и у електронском формату (CD), са свим прилозима који чине основну 
и обавезну документацију дефинисану у Приручнику.  

Пријаву на конкурс подноси школа - носилац пројекта у запечаћеној коверти на 
адресу: МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ Пројекат DILS, Немањина 22-26, Б крило, пети 
спрат, канцеларија 11,  11 000 Београд. 

 Један штампани примерак предлога пројекта треба доставити и надлежној 
школској управи Министарства просвете (са назнаком: За координатора за превенцију 
насиља). 

Рок за подношење предлога пројекта је 22. фебруар 2010. године. Благовремено 
достављеним предлозима ће се сматрати  препоручене пошиљке предате пошти најкасније 
до наведеног рока, без обзира на датум приспећа у Министарство просвете. 

Контакт особе: Борислава Максимовић (borislava.maksimovic@mp.gov.rs) и Сања 
Милорадовић  (sanja.miloradovic@mp.gov.rs), телефон:  011 3615-043. 
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